



GlieraNewsBot

Творчий проект студенток 4 курсу ОДУІ
Головка Таїсії та Гасло Катерини

Керівник- Полстянкіна І.П.

Опис проекту

Назва проекту	Телеграм- бот GlieraNewsBot
Напряом реалізації проекту	Підвищення зручності в інформуванні та комунікації в освітньому процесі академії
Керівник проекту	Гасло Катерина та Головка Таїсія
Термін реалізації проекту	2022-2023 рр.
Основна цільова група, на яку спрямований проект	Студенти та викладачі КМAM ім. Р.М. Глієра
Ідея проекту	Ідея створення чат-боту прийшла під час навчання в академії, та бажанням створити для неї щось корисне. Головним завданням є спростити процес та скоротити час, який студенти та викладачі витрачають на пошук інформації, що стосується освітнього процесу. Чому саме телеграм-бот? Чат-бот можна запрограмувати до виконання тих видів робіт, у яких застосовуються відносно прості алгоритми. Наприклад, це може бути надання різної довідкової інформації з предмета, що вивчається.
Актуальність	В наш час більшість людей користується
Задачі проекту	Пошук україномовного бот- конструктора; пошук актуальної інформації освітнього процесу в КМAM ім. Р. М. Глієра; розробка, створення та наповнення бота.
Очікувані результати	З часом більше студентів та викладачів починають користуватися телеграм-ботом. Там постійно оновлюється інформація, яка стосується академії
Використовувані платформи, засоби розробки	Бот створений за допомогою SendPulse — це багатоканальна маркетингова платформа, яка спеціалізується на створенні чат-ботів, web push сповіщень, лендінгів email, SMS та Viber розсилки, web push сповіщення та чат-боти для Facebook, Telegram, WhatsApp, Viber та Instagram., автоматизації продажів через CRM систему та розробці онлайн-курсів. Офіси та представництва компанії розташовані в Україні, США, Бразилії, Мексиці та Нігерії.

Опис функціональних можливостей	<p>Проект представлений у вигляді чат-боту. Пошук актуальної інформації в ньому можливий будь-яким зареєстрованим користувачем в месенджері «Телеграм». Після авторизації користувачем надається можливість:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Переглядати розділи, які представлені в боті • Скачувати файли • Переходити за посиланнями, які надає бот • Видаляти/зупиняти бот
Вартість розробки системи	На даному етапі використовується безкоштовна версія платформи
Середній розмір щорічних витрат на експлуатацію	При необхідності можна придбати Pro версію. Ціна становить від 96\$ до 211\$ на рік в залежності від к-сті підписників.

Частота оновлень інформації розділів в боті

Посеместрово	Щорічно	За необхідністю
<ul style="list-style-type: none"> • Розклад занять • Рейтингові списки • Сесія 	<ul style="list-style-type: none"> • Старости (перевірка) 	<ul style="list-style-type: none"> • Викладачі • Деканат • Бібліотека • Психолог • Афіші • Академія • Гуртожиток • GlierasBazar